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Σ’ έναν αγώνα καλαθόσφαιρας η Γεωργία πέτυχε 7 δίποντες καλαθιές σε 20 προσπάθειες. Ο Κυριάκος πέτυχε 8 δίποντες καλαθιές σε 25 προσπάθειες. Ποιος είχε το καλύτερο ποσοστό επιτυχίας και πόσο;
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Αγόρασα ένα ζευγάρι παπούτσια με έκπτωση 25% και πλήρωσα 50  ευρώ . Ποια ήταν η κανονική τιμή; 
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Το 30% των παιδιών ενός σχολείου με 250 μαθητές μένουν και το απόγεμα στο σχολείο. Πόσα παιδιά είναι;
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Από 500 καρύδια τα 10% ήταν χαλασμένα. Πόσα καρύδια ήταν γερά;
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 Ένα σχολείο έχει 160 μαθητές. Κάθε μέρα απουσιάζει το 5%. Πόσα παιδιά απουσιάζουν  κάθε μέρα ;
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 Στη βιβλιοθήκη του Δήμου υπάρχουν 2500 βιβλία. Το 25% είναι βιβλία ξένων συγγραφέων. Πόσα βιβλία είναι ξένων συγγραφέων;  
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    Για το πάρτι του σχολείου αγοράστηκαν 300 χυμοί. Απ’ αυτούς οι 36 είναι χυμοί ροδάκινου. Τι ποσοστό είναι οι χυμοί ροδάκινου;
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Η Νίκη ψώνισε την περίοδο των ξεπουλημάτων διάφορα είδη ρουχισμού. Βρες το ποσοστό της έκπτωσης που της έγινε για το καθένα. 
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Είδος
	Αρχική Τιμή
	Τιμή Αγοράς
	Ποσοστό

έκπτωσης

	Φόρεμα
	£50
	£28
	

	Παπούτσια
	£30
	£15
	

	Παντελόνι
	£25
	£17
	


'
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Συμπληρώστε τον πίνακα.   

	Ποσοστό
	Δεκαδικός αριθμός
	Κλασματικός αριθμός

	30%
	0,30
	

	5%
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	0,67
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Συμπληρώστε τις ασκήσεις: 
-         50% του 12 είναι ……
-  το ……% του 10 είναι το 5

               -         25% του 20 είναι ……
-  το ……% του 15 είναι το 3

                -         10% του 80 είναι ……
-  το ……% του 20 είναι το 2

Γράψε τους δεκαδικούς σε ποσοστά:

0,50 = ….%
0,1 = ……
                     1,20 = 120%

0,25 = ……
0,05 = ……
                     1,08 = ……

0,95 = ……
0,88 = ……
                     1,50 = ……

      0,45 =……..


1,75 = …….

       0,009 = ……

      2,0 =…….



3,5 = …….

        0, 145 = …….

Μετάτρεψε τον κλασματικό αριθμό σε ποσοστό:
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